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Η Cava Napoleon σας παρουσιάζει τον 

νέο της κατάλογο για το έτος 2026. Με την 

υψηλή ποιότητα συσκευασίας, τα επιλεγμένα 

κρασιά, τα ποτά και τα delicatessen που σας 

προτείνουμε, σας δίνουμε τη δυνατότητα να 

προσφέρετε δώρα που εντυπωσιάζουν τον 

παραλήπτη, υπογράφοντας με τον καλύτερο 

τρόπο το μήνυμα ή τις ευχές σας. 

Η γνώση και η ολοκληρωμένη αισθητική 

άποψη των συνεργατών της Cava Napoleon 

θα σας καθοδηγήσουν στη σωστή επιλογή 

για κάθε περίσταση και θα εξασφαλίσουν την 

έγκαιρη και άρτια αποστολή τους 

στον παραλήπτη.

Cava Napoleon presents its new catalogue 

for the 2026 season. With high-quality 

packaging, carefully selected wines, 

spirits, and delicatessen products, 

we provide you with the opportunity to 

offer gifts that will impress 

the recipient, perfectly conveying 

your message or wishes. 

The knowledge and refined aesthetic 

perspective of Cava Napoleon’s partners 

will guide you to the ideal choice 

for every occasion and ensure prompt, 

aesthetically flawless delivery 

to the recipient.



11
Τιμή 207,85€ + φπα:
Σύνολο 257,00€

Κασετίνα χειροποίητη με φύλλα χρυσού
1φ Glenfiddich malt whisky 15 year’s old
1φ Belvedere organic vodka
1φ Volcan de mi tierra tequila
1 κασετίνα σοκολάτα Laurence Marzipan 
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22
Τιμή 106,41€ + φπα:

Σύνολο 131,95€

Κασετίνα χειροποίητη με φύλλα χρυσού
1φ Moët & Chandon Brut Impérial Champagne
2 ποτήρια σαμπάνιας Spiegelau
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Τιμή 109,03€ + φπα:
Σύνολο 133,98€

Κασπώ μεταλλικό σφυρήλατο χρυσό 
3φ Κτήμα Γεροβασιλείου Chardonnay λευκό
1 κασετίνα Christmas Trilogy Laurence
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Τιμή 151,89€ + φπα:

Σύνολο 184,61€

Κασπώ μεταλλικό μαύρο-χρυσό μεγάλο
3φ Cava Driopi Κτήμα Τσέλεπου ερυθρό
1 κασετίνα αυγοτάραχο Trikalinos 160γρ 
1 μεταλλική κασετίνα Fleur de sel Αφρίνα Trikalinos
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Τιμή 81,53€ + φπα:

Σύνολο 100,11€

Κασπώ μεταλλικό μαύρο-χρυσό μικρό
2φ Κτήμα Άλφα Sauvignon Blanc λευκό
1 βάζο μαρμελάδα Jukeros Apricot Bliss
1 σοκολάτα Laurence Premium Dark 
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Τιμή 68,16€ + φπα:

Σύνολο 83,19€

Κασπώ δερματίνης καφέ μεγάλο
3φ Μικρή Κιβωτό Κτήμα Λαντίδη ροζέ
1 κασετίνα Trilogy Chocolate Lovers Laurence
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Τιμή 50,69€ + φπα:

Σύνολο 52,21€

Κασπώ δερματίνης καφέ μικρό
2φ Χρυσόλιθος Μerlot Kτήμα Μουσών Ερυθρός
1 σοκολάτα Golden Laurence
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Τιμή 62,41€ + φπα:

Σύνολο 75,95€

Κασετίνα χειροποίητη όρθια με κουμπωτό καπάκι, 
χρυσό κενό και επένδυση Altamira Bermellon
2φ Apla Kτήμα Oenops ερυθρό
1κασετίνα κύλινδρος Royal Cookies «Καρυοθραύστης» Laurence
1σοκολάτα Christmas Story Laurence
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91 
Τιμή 69,65€ + φπα:

Σύνολο 85,63€

Κασετίνα χειροποίητη όρθια με κουμπωτό 
καπάκι, χρυσό κενό και επένδυση Blue
3φ Μαντινεία Κτήμα Τσέλεπου λευκό
1 κασετίνα σοκολάτα Marzipan Laurence

 COLLECTION 2026 • 9



101
Τιμή 58,78€+φπα:

Σύνολο 72,41€

Κασετίνα suede χειροποίητη με κουμπωτό 
καπάκι και επένδυση Kenya dark grey
2φ Fteri Κτήμα Τρούπη Αγιωργίτικο ερυθρό
1φ Fteri Κτήμα Τρούπη Μοσχοφίλερο λευκό
1 κασετίνα Kourabie Chrisanthidis
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Τιμή 110,70€ +φπα:

Σύνολο 136,40€

Κασετίνα χειροποίητη με κουμπωτό καπάκι, 
μαύρο κενό και επένδυση Fancy Green
1φ Glenfiddich Whiskey 12 years old
1φ Εminente Ron De Cuba Ambar Claro
1κασετίνα Kunefe chocolate Laurence
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Τιμή 55,71€+φπα:

Σύνολο 68,60€

Κασετίνα suede χειροποίητη με κουμπωτό 
καπάκι και επένδυση Kenya Grey
3φ «9» Σαββατιανό Κτήμα Μουσών λευκό
1 κασετίνα Kourabie Chrisanthidis
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Τιμή 71,89€+φπα:

Σύνολο 87,71€

Κασετίνα χειροποίητη με κουμπωτό 
καπάκι, χρυσό κενό και επένδυση
Altamira Bermellon
2φ Amuse Κτήμα Μουσών ροζέ
1κασετίνα κύλινδρος Royal Cookies 
«Καρυοθραύστης» Laurence
1 σοκολάτα Christmas Story Laurence
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Τιμή 81,23€ + φπα:

Σύνολο 99,99

Κασετίνα χειροποίητη με κουμπωτό 
καπάκι, χρυσό κενό και επένδυση Βlue
3φ Κτήμα Βιβλία Χώρα λευκο
1 κασετίνα σοκολάτα Marzipan Laurence
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Τιμή 68,98€ + φπα:

Σύνολο 84,96€

Κασετίνα χειροποίητη suede με κουμπωτό 
καπάκι και επένδυση Kenya dark Grey
3φ Δρυόπη Νεμέα Κτήμα Τσέλεπου ερυθρό
1 κασετίνα μεταλλική Fleur de sel Αφρίνα Trikalinos
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Τιμή 67,22€ + φπα:

Σύνολο 82,62€

Κασετίνα χειροποίητη με κουμπωτό καπάκι, 
μαύρο κενό και επένδυση Fancy Green
3φ Ergo Sauvignon Blanc Κτήμα Λαντίδη λευκό
1 κασετίνα σοκολάτα Marzipan Laurence
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Τιμή 73,29€ + φπα:

Σύνολο 89,62€

Κασετίνα χειροποίητη με κουμπωτό 
καπάκι, μαύρο κενό και επένδυση 
Zephir Dark Blue
1φ 1827 Noctera Winery by Navarino 
Vineyards ερυθρό
1φ 1827 Noctera Winery by Navarino 
Vineyards λευκό
1βάζο μαρμελάδα Jukeros Strawberry Fields
1 κασετίνα σοκολάτα Marzipan Laurence
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Τιμή 60,89€ + φπα:

Σύνολο 75,02€

Artbox 3 φιαλών με θέμα «Ιστιοφόρο κοντά 
στον ισθμό της Κορίνθου» του Βολανάκη
3φ Μικρή Κιβωτός Κτήμα Λαντίδη λευκό
1 κασετίνα Kourabie Chrisanthidis
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Τιμή 49,08€ + φπα:

Σύνολο 60,41€

Artbox 2 φιαλών με θέμα 
«Θαλασσογραφία» του Βολανάκη
2φ Apla Kτήμα Oenops λευκό
1 σοκολάτα Premium Laurence
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Τιμή 46,41€ + φπα:

Σύνολο 59,68€

Κασετίνα χειροποίητη μπεζ με κουμπωτό 
καπάκι, μαύρο κενό με επένδυση Yuta
2φ Τομή Μαντινεία Troupis Winery λευκό
1 κασετίνα μεταλλική Fleur de sel Αφρίνα Trikalinos
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Τιμή 60,06€ + φπα:

Σύνολο 74,03€

Κασετίνα ταμπά suede με διπλό καπάκι και 
επένδυση Kenya Yellow Brown
2φ Ξινόμαυρο Κτήμα Γεροβασιλείου ροζέ
1 σοκολάτα Premium Laurence
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Τιμή 104,85€ + φπα:

Σύνολο 129,44€

Κασετίνα χειροποίητη μπεζ με κουμπωτό 
καπάκι, μαύρο κενό και επένδυση Yuta
1φ Hendrick’s Gin
1φ Togouchi Premium Japanese Whisky
1κασετίνα μεταλλική Fleur de sel Αφρίνα Trikalinos
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Τιμή 78.89€ + φπα:

Σύνολο 97.09€

Κασετίνα χειροποίητη ταμπά suede με διπλό 
καπάκι και επένδυση Kenya Yellow Brown
2φ Miraval Cotes de Provence ροζέ
1σοκολάτα Τoffiq Laurence

 COLLECTION 2026 • 23



241
Τιμή 58,42€ + φπα:

Σύνολο 71,96€

Καλάθι bamboo μεγάλο μπεζ με γκρι φάσα
3φ Δρυόπη Νεμέα Κτήμα Τσέλεπου ερυθρό
1 κασετίνα Kourabie Chrisanthidis
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Τιμή 83,01€ + φπα:

Σύνολο 102,45€

Καλάθι bamboo μεσαίο μπεζ με γκρι φάσα
3φ Minuty ροζέ
1 κασετίνα Kourabie Chrisanthidis
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Τιμή 60,79€ + φπα:

Σύνολο 74,27€

Καλάθι bamboo μικρό μπεζ με γκρι φάσα
1φ Grant’s Scotch Whisky
1φ Russian Standard Vodka
1 κασετίνα σοκολάτα Marzipan Laurence
1 σοκολάτα A Christmas Story Laurence
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Τιμή 58,68€ + φπα:

Σύνολο 70,98€

Κασετίνα-κουτί craft
2φ Κτήμα Βιβλία Χώρα ερυθρό
1 κασετίνα κύλινδρος Royal Cookies 
«Καρυοθραύστης» Laurence
1κασετίνα σοκολάτα Marzipan Laurence
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Τιμή 59,41€ + φπα: 

Σύνολο 72,41€

Κασετίνα-κουτί craft
3φ Apla Κτήμα Oenops ροζέ
1 βάζο μαρμελάδα Jukeros Baconjam
1 κασετίνα σοκολάτα Toffiq Laurence
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Τιμή 37,38€ + φπα:

Σύνολο 45,43€

Κασετίνα-κουτί craft
2φ Δρυόπη Κτήμα Τσέλεπου ροζέ
1 βάζο μαρμελάδα Jukeros Baconjam
1 σοκολάτα A Christmas Story Laurence

281
Τιμή 59,41€ + φπα: 

Σύνολο 72,41€

Κασετίνα-κουτί craft
3φ Apla Κτήμα Oenops ροζέ
1 βάζο μαρμελάδα Jukeros Baconjam
1 κασετίνα σοκολάτα Toffiq Laurence
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Τιμή 47,91€ + φπα:

Σύνολο 57,98€

Πουγκί χριστουγεννιάτικο κόκκινο
3φ Κτήμα Μουσών «9» ερυθρό
1 κασετίνα κύλινδρος Royal Cookies 
«Καρυοθραύστης» Laurence
1 σοκολάτα A Christmas Story Laurence
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Τιμή 49,63€ + φπα:

Σύνολο 60,53€

Πουγκί χριστουγεννιάτικο πράσινο
3φ Ergo Sauvignon Blanc Κτήμα Λαντίδη λευκό
1 κασετίνα Kourabie Chrisanthidis
1 κασετίνα πραλίνες Classic Square Petit Carre Laurence
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Τιμή 32,67€ + φπα:

Σύνολο 40,51€

Κασετίνα Κτήματος Βιβλία Χώρα 
1φ Βιβλία Χώρα λευκό Magnum 1.5lt

322
Τιμή 37,75€ + φπα:

Σύνολο 46,81€

Κασετίνα Κτήματος Βιβλία Χώρα
1φ Βίβλινος ροζέ Magnum 1.5lt

323
Τιμή 32,67€ + φπα:

Σύνολο 40,51€

Κασετίνα Κτήματος Μουσών
1φ Amuse ροζέ Magnum 1.5lt
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Τιμή 25,30€ + φπα:

Σύνολο 31,37€

Κασετίνα λευκή Troupis Winery
1φ Φτέρη ερυθρό
1φ Φτέρη λευκό
1φ Φτέρη ροζέ

323
Τιμή 32,67€ + φπα:

Σύνολο 40,51€

Κασετίνα Κτήματος Μουσών
1φ Amuse ροζέ Magnum 1.5lt

331
Τιμή 17,57€ + φπα:

Σύνολο 21,79€

Κασετίνα μαύρη Κτήματος Μουσών
2φ «9» Σαββατιανό λευκό

332
Τιμή 25,49€ + φπα:

Σύνολο 31,61€

Κασετίνα λευκή Κτήματος Λαντίδη
2φ Αέναον Merlot ερυθρό
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Delicatessen Premium προϊόντα

Laurence προϊόντα σοκολάτας
Κωδ.3401 Golden chocolates bites μανταρίνι 
Τιμή 6,99€+φπα: Σύνολο 7,90€

Κωδ.3402 Golden chocolates bites στικ με αμύγδαλο και cranberry 
Τιμή 5,93€+φπα: Σύνολο 6,70€

Κωδ.3403 Premium Trilogy chocolates lovers(3 σοκολάτες των 80γρ) 
Τιμή 12,12€+φπα: Σύνολο 13,70€

Κωδ.3404 Christmas Trilogy (3 σοκολάτες των 80γρ) 
Τιμή 11,06€+φπα: Σύνολο12,50€

Κωδ.3405 Kunefe 
Τιμή 7,88€+φπα: Σύνολο 8,90€

Κωδ.3406 Toffiq 
Τιμή 6,64€+φπα: Σύνολο 7,50€

Κωδ.3407 A Christmas Story 
Τιμή 3,45€+φπα: Σύνολο 3,90€

Κωδ.3408 Marzipan 
Τιμή 6,64€+φπα: Σύνολο 4,60€

Κωδ.3409 Premium Handmade Chocolate
Τιμή 4,07€+φπα: Σύνολο 4,60€

Κωδ.3410 Royal Cookies Καρυοθραύστης 
Τιμή 9,56€+φπα: Σύνολο 10,80€

Κωδ.3411 Classic Square πραλίνες 
Τιμή 4,87€+φπα: Σύνολο 5,50€

Trikalinos προϊόντα αυγοτάραχου Μεσολογγίου 
Κωδ.3412 Αυγοτάραχο 180γρ 
Τιμή 28,76€+ φπα: Σύνολο 32,50€

Κωδ.3413 Fler De Sel Αφρίνα 
Τιμή 5,22€+φπα: Σύνολο 5,90€

Χρυσανθίδης προϊόντα Νέας Καρβάλης
Κωδ.3414 Kourabie 200γρ 
Τιμή 4,34€+φπα: Σύνολο 4,90€

Jukeros χειροποίητα ελληνικά εδέσματα
Κωδ.3415 Μαρμελάδα 
Τιμή 5,75€+φπα: Σύνολο 6,50€
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Η Cava Napoleon δραστηριοποιείται με επιτυχία από το 1990 στον χώρο της πώλησης ποιοτικών ελληνικών κρασιών στην Ελλάδα και το εξωτερικό. 

Μέσα από συνεχή αναζήτηση, παρακολουθούμε στενά την πορεία και την εξέλιξή τους, συμμετέχοντας ενεργά σε γευσιγνωσίες και κριτικές, διατηρώντας 

επαφές και χτίζοντας σχέσεις εμπιστοσύνης με αξιόλογους παραγωγούς και τα οινοποιεία τους σε όλη την Ελλάδα. 

Αποκτήσαμε γνώση και εξειδίκευση, και έτσι, μέσα από την εμπειρία μας, είμαστε σε θέση να επιλέγουμε και να σας προτείνουμε τους καλύτερους 

εκπροσώπους του ελληνικού αμπελώνα, εξασφαλίζοντας πάντοτε προϊόντα υψηλής ποιότητας.

Παράλληλα, έχουμε αναπτύξει επαγγελματισμό και ολοκληρωμένη αισθητική άποψη στο επιχειρηματικό δώρο, εκδίδοντας ετήσιο κατάλογο και έχοντας 

διαμορφώσει ένα σημαντικό πελατολόγιο ικανοποιημένων πελατών από μεγάλες εταιρίες, οι οποίοι εμπιστεύονται την ποιότητα και 

την εξυπηρέτηση της εταιρίας μας. 

Η Cava Napoleon στεγάζεται στην οδό Κύπρου 94 στην Αργυρούπολη, όπου εκτίθενται, μεταξύ άλλων, σπάνια malt whiskies, αποστάγματα, σπάνιες 

μπύρες, delicatessen προϊόντα, καθώς και μια μεγάλη ποικιλία συσκευασιών δώρου, από την πιο απλή και κομψή έως την πιο ιδιαίτερη, υπογράφοντας 

τις ευχές σας με τον καλύτερο τρόπο.

Cava Napoleon has been successfully engaged in the field of selling quality Greek wines in Greece and abroad since 1990.

 We have continuously monitored the evolution of this industry, actively participating in tastings and reviews while building trusted relationships 

with renowned producers and their wineries throughout Greece. 

Our dedication has enabled us to gain specialized knowledge, allowing us to select and recommend the finest representatives of the Greek vineyard, 

ensuring top-quality products for our customers.

In addition, we have developed professionalism and a refined aesthetic sense in the field of business gifts. Our annual catalogue, 

along with a growing clientele of satisfied customers from prominent companies, reflects the trust in the quality and services we provide.

Cava Napoleon is located at 94 Kyprou Street in Argyroupoli, where we proudly showcase not only fine malt whiskies, spirits, rare beers, 

and delicatessen items but also a wide variety of packaging options, ranging from simple to the most elegant and unique, helping you express 

your wishes in the best possible way.
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Στις τιμές των δώρων περιλαμβάνονται η 

συσκευασία και τα διακοσμητικά. 

Ο πελάτης επιβαρύνεται με τα έξοδα 

αποστολής. Σε περίπτωση σημαντικών 

απρόβλεπτων αλλαγών των τιμών από τους 

προμηθευτές μας, θα σας ενημερώσουμε 

κατά την παραγγελία σας. 

Κατά το κλείσιμο της παραγγελίας, 

προκαταβάλλεται το 40% της αξίας και η 

εξόφληση γίνεται κατά την παράδοσή της. 

Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας και 

για παραγγελίες μεγάλου αριθμού δώρων, 

παρακαλούμε φροντίστε έγκαιρα για την 

παραγγελία σας.

Καλλιτεχνική διευθύντρια: Πένυ Θάνου

Κειμενογράφος: Νεφέλη Ουγγαρέζου

Υπεύθυνοι επικοινωνίας: 

Κατερίνα Σαλίμπα

Φωτογράφος: Γιάννης Γιαννέλος

Υπεύθυνος πωλήσεων: Χαράλαμπος Θάνος

Packaging and decorations are 

included in the gift prices. 

Shipping costs are covered by the 

customer. In case of significant, 

unforeseen price changes from our 

suppliers, we will inform you when 

placing your order. 

A 40% advance payment is required 

when placing an order, with the 

remaining balance due upon delivery. 

To ensure timely service, especially for 

larger orders, please place your order 

in advance.

Art Director: Penny Thanou

Copywriter: Nefeli Ougarezou

Communication Managers: 

Katerina Saliba

Photographer: Giannis Giannelos

Sales Manager: Charalampos Thanos



Κύπρου 94 Αργυρούπολη, ΤK 164 52 

94 Kyprou Street, Argyroupoli, 164 52

Τ (+30) 210 99 33 952-909, F (+30) 210 99 33 143

e-mail: info@cavanapoleon.gr

www.cavanapoleon.gr


